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Referat fra FAU-møte 20.10.21. 

Til stede: Gunvor (Kvisten), Silje (Nøtteliten), Linn (styrer) 

 Et lite møte med få saker, men en god prat.  

 

 Prosjekt eplehagen: Sand kom nå i ettermiddag, og ble levert oppi sandkassa Prosjektet 

kan lukkes og barna virker veldig fornøyd med den «nye» eplehagen. Tusen takk til FAU for 

engasjement og gode innspill. Og tusen takk til dugnadsgjengen som sørget for sandkasse 

2:0.  

 

 Vi kikket raskt på årsplanen som det er stor enighet om at er for tykk. Den har for mye 

innhold som man kan finne andre steder (linker til rammeplanen f.eks), noe som gjør at 

informasjonen som foreldre er mest interessert i blir vanskelig å finne. Blant annet så vi på 

praktisk info til foreldre om f.eks bursdagsinvitasjoner som kommer så langt bak at trolig 

ingen foreldre leser seg helt dit.  

 

 Rådmannens forslag til budsjett legges fram fredag, Det skal gjennomføres mange kutt i alle 

kommunalområder. Ledere har vært aktivt med i prosessen nå i høst, og barnehage må kutte 

tilsvarende flere årsverk i neste års budsjett. De mest omgripende forslagene i budsjettet er 

nedleggelse av Vestsida barnehage fra neste barnehageår, og feriestenging av alle 

barnehager 4 uker sommer, jul og påske. Vestsida barnehage har over flere år hatt lavt 

barnetall, og selv om det er et viktig tilbud til befolkningen her, er det også veldig dyrt å 

drifte små barnehager. Trevatn barnehage er også en liten barnehage, men har enn så lenge 

høyere barnetall enn Vestsida.  

 

Når det gjelder feriestengte barnehager kan dette for mange virker som et stort inngripen og 

en vanskelig utfordring for familier. Foreldrene tror at dette kommer til å skape stor 

frustrasjon, men tanke på kvalitet er dette en bedre løsning enn å f.eks ta bor tilbudet om 

spesialpedagog i barnehagen.  Det er forståelig at det vil skape stor frustrasjon, men i et 

større bilde hvor vi fokuserer på hvor mye vi faktisk må ta ned driften med økonomisk, så er 

det en liten pris å betale, og et innsparingstiltak som sørger for at vi kan opprettholde et godt 

kvalitativt tilbud til barna når de er i barnehagen. Det blir ikke feriestengt i jula i år, men 

samkjøring i en barnehage.  

 

 Budsjettforslaget legges fram i formannskapet 27.10. Videre skal politikerne legge fram et 

alternativt budsjett, hvor begge budsjett skal stemmes over og sluttbehandles i 

kommunestyret 13.12. Ingenting er bestemt, annet enn at driften vi har i dag ikke er mulig 

innenfor neste- og kommende års budsjettrammer 

 

 Oversikt over representanter i Hov barnehage 21/22 

o Kvisten: Sara Pedersen Slåtsveen (mor til Johan), Vara: Gunvor Huseby (mor til Saga) 

o Knerten: Mathea Kalbakken (mor til Margrethe), vare: Camilla Lid Møklegaard (mor til Liam) 

o Tommeliten: Kine Boye Sørhagen (mor til Tuva), var Maja Byfuglien (mor til Oliver) 

o Nøtteliten: Silje Tørnkvist Søndrol (mor til Mille, vara: Anita S. Bergli (mor til Hedda). 

Referat sendes hovedrepresentanter og legges ut på barnehagens hjemmeside.  


